## Erratum

Evidence for Two Forms of Cobaltous Oxide, H. N. OK AND J. G. MULLEN [Phys. Rev. 168, 550 (1968)]. The corrected densities given in the third column of Table II should read 4.7, 3.7, 4.6, 5.0, 4.9, and 6.38 g/cm<sup>3</sup>. These values are significantly higher than previously reported. If we exclude the second value, which appears to be anomalously low, the mean density for CoO(II) is found to be  $4.8 \pm 0.5$  g/cm<sup>3</sup> instead of the previously reported value of  $3.2_{-0.0}^{+1.0}$  g/cm<sup>3</sup>. This revised density requires some modification in the model which we proposed to account for our results. Instead of our previous estimate of 50% of all lattice sites (both positive and negative) being vacant, the present value of the density would indicate that only 25% of the lattice sites are vacant. The implication of this revised value of the density on the recent model controversy, concerning the structure of CoO(II), will be discussed in detail in a subsequent paper, giving additional results relevant to this issue.

We would like to thank W. Helms for calling our attention to the error in our calculations of the corrected densities.